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Tilstede:
8a Andrea Høyland, 8b Lukas Hobbesland, 9a Taline Pettersen, 9b Ask Solås, 10a Malin Aas (vara), 10b Emma Usland Vasland, 10c Svein Smeland

Sak1: Søppelsortering
Det fungerte å ta av klistermerket på søppelbøttene og ta de på den farga ringen. Alle gjør det i sine klasserom.
Sak2: 
Info Emma og Taline. Klassene skal få en klasserådstime (halvtime) hver 14.dag til å ta opp ting i klassene, og til å informere. Positive tilbakemeldinger på vinterball. Forslag om at elevrådet ser på trivselundersøkelsen, evaluere og endrer denne. 
Sak3:
Spørsmål på vinterballundersøkelse blir: Hva likte du, Hva likte du ikke, Vurder ballet fra 1-10. Elevrådet tar ansvaret for vurderinga. Det vil si dele ut, samle inn og se gjennom. Skal gjennomgås ved første elevrådsmøte etter vinterferien.
Sak4: 
Trivselundersøkelse: 
Kan skrive navn hvis man vil, på spørsmål 4 burde det være ei rute med helt greit eller noe sånt, kutte spørsmål 2, bytte ut alternativet kjedelig på spørsmål 5 burde bli byttet ut med lite variert, skrive mobbing/krenking. omformulere spørsmål 4 og kanskje bytte litt rekkefølge. På spørsmål 5 bytte ut internett og mobil med sosiale medier. Trenger ikkje kart lenger heller bare skrive hvor mobbinga  er. 

Eventuelt:
Ønske om eget område hvor man kan ha snøballkamp
Kunne bestille smoothie og eplejuice


Referent: Ask Solås
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