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                         BYREMO UNGDOMSSKOLE
Audnedalsveien 4447
4529 BYREMO
Telefon: 38 28 15 80 - 38 28 15 85
                            
Lyngdal  			       Unntatt off.:  Offl.§13/Fvl §13 nr.1			Hægebostad

Elevrådsmøte BUS 12.11.20

Til stede: Taline Pettersen, Ask H. Solås, Benjamin Eiken, Anna Meland, Trond Rasmussen, Isak Gulbrandsen, Monica Håland

· Oppdatering Ungdomsrådet v/Taline og Ask
· Rocky, ungdomsklubb i Lyngdal.  Fått dårlig rykte. Prøver nå å få folk til å komme der. Dansehall, skatehall, ulike spill, biljard, kino/film på storskjerm. Åpent mandag og onsdag frå kl.18-21. Forslag om ny åpningstid er fredag og en anna ukedag. De har juniorklubb frå 4.-7.trinn, og en ungdomsklubb frå 8.trinn og oppover. Kult lokale. Ligger i et byggefelt ved handelsparken. Har en kiosk. 
Transport for gamle Audnedalselever? 
· Benjamin informerer om dette tilbudet i Ungdomsrådet i Hægebostad slik at de også vet om mulighetene for å benytte dette tilbudet.
· Lokalt har vi Ungdomskveld på Granheim ungdomshus (Byremo). Her får ungdommene gratis pizza og kan kjøpe brus og div. fra kiosk. Det er div. spill, musikk, film og fine lokaler til å møtes bare for å prate. Aldersgrense fra 8.trinn og oppover. 
· Vi har også Nostalgilåven i Eiken som har åpent på fredag for 8.trinn og oppover. Fin samlingsplass hvor man kan få kjøpt mat.  
 
· Oppdatering SU v/ Taline og Benjamin
· En del tester hvor du krysser av. For mange.
· Ungdata-undersøkelse. Mindre mobbing på BUS enn i Lyngdal. Bedre trivsel i Hægebostad og gamle Audnedal enn Lyngdal.
· Det blir Påske-ball i stedet for Vinter-ball. I mars en gang.

· Hvordan har vi det på skolen? Trivselsundersøkelse er gjennomført. Litt om hva som kommer fram her
· Den lokale trivselsundersøkelsen viser god trivsel og lite mobbing på BUS. Vi lærere vet at dette ikke samsvarer helt med virkeligheten, men likevel bra at så mange viser god trivsel. Viktig å være ærlige. Ny elevundersøkelse i løpet av november. Den gjennomføres på data og er nasjonal.
· Elevrådet syns det er mye vakter i friminuttene. Opplever at dette er fint. 
· En del uro rundt 8.trinn. Hvordan er det å være i 8.? Greit. Kan nok bli bedre…
· Greit på 9.trinn. Litt klikkete. Ny elev i 9B. Tror alle på trinnet har noen å være med. 

Tiltak for økt trivsel og for at alle elever skal føle seg sett av klassekamerater i løpet av dagen:
ALLE SKAL SI «HEI» og «HADET». Gjerne med navn der det er naturlig, men viktigste er å si noe. Målet er å gjøre dagen bedre for medelever! Dette er det elevrådet som skal dra i gang, men dere må oppfordre om det i klassene deres, slik at flere henger seg på. Kanskje får vi en «ny trend»

· Koronautfordringer
· 10.trinn holder ekstra god avstand hvis/når de besøker hverandre.
· Mye nærkontakt på 9.trinn. Dette jobbes med.
· Kantinetrøkk. Følg oppmerking. Fremover vil kantinegjengen sette opp ei uke hver hvor trinnene kan gå først å handle. 
· Hvert trinn er én kohort så lenge vi er på gult nivå.

· Eventuelt fra klassene
· Trond: Noen vil ha flere gymtimer, dette er ikke så lett å få til fordi det bestemmes nasjonalt. Ønske om flere fotballer, forslag om klasseball. Vi blir enige om å prøve trinn-fotball, og elevrådet ønsker at ballkassene er oppe i ganga ved resepsjonen. Det blir kun lagt ut ball til det trinnet som har bingen den uka, og de som bruker ballen har selv ansvar for at denne blir lagt opp igjen her etter siste friminutt. De som bruker den MÅ sørge for at den ikke blir liggende igjen ute. Altfor mange baller har forsvunnet. 
· Julepynting av kantina blir mandag 30.11., og det er elevrådets ansvar. Vi satser på en av de tre første timene, men avtaler nærmere på Messenger.
· Elevene kan pynte klasserommene fredag 4.12., men må gjøre dette i friminuttene.

· I løpet av neste uke må dere ha informert klassene om det som ble tatt opp på møtet i dag. I tillegg skal dere høre om medelever har innspill, eller saker de ønsker å ta opp.
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